CATALOGUE OF CLEARING SALE

DECEASED ESTATE OF MR. ORM COOK, CLOCKSMITH/RADIO COLLECTOR & REPAIRER
EXTRAORDINAIRE.

SUNDAY 20 NOVEMBER 2016 AT 10AM
ANSTRUTHER STREET , ECHUCA

IMPORTANT NOTICE:

e PAYMENT IS TO BE MADE ON DAY OF SALE BY CASH, EFT, CREDIT CARD (SOME FEES APPLY) OR
ARRANGEMENTS MADE WITH AUCTIONEER.

e ALL ITEMS MUST BE PAID IN FULL WITH CLEARED FUND PRIOR TO LEAVING THE YARD - NO
EXCEPTIONS.

e ALL GOODS MUST BE COLLECTED TODAY UNLESS ARRANGEMENT MADE WITH VENDOR - ITEMS ARE
LEFT AT BUYERS RESPONSIBILITY IF NOT TAKEN ON DAY OF SALE.

IT IS YOUR RESPONSIBLITY TO CHECK ALL ITEMS PRIOR TO PURCHASING. EVERY EFFORT IS MADE

TO ENSURE ACCURATE DESCRIPTION OF GOODS ARE LISTED, IT IS THE BUYERS RESPONSIBILITY

TO CHECK PRIOR TO PURCHASE - NO RESPONSIBILITY WILL BE TAKEN FOR INACCURATE LISTING
BY M. EVANS (M. E AUCTIONS)

A 15% BUYERS PREMIUM APPLIES
TO THE KNOCK DOWN PRICE OF ALL PURCHASES

CONDITIONS OF CLEARING SALE

1. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and
resold or the auctioneer shall name the buyer. The vendors reserve the right to make one or more bids either personally or through an
agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.

2. The description of all goods sold shall be given as correctly as possible, Should any deficiency arise as to quality or quantity of goods
sold we will not be responsible to deliver more than is in our possession. All items will be sold per each, unless otherwise stated by the
Auctioneer.

3. Terms of the sale are Cash or Eftpos unless previous arrangements have been made with the Auctioneer, therefore you are to
make sure you pay your account before collecting your goods. ALL ITEMS PURCHASED TODAY MUST BE PAID FOR TODAY.
The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer.

4. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall not be responsible for incorrect description or for
the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise, for any fault defect or damage to any lot. Each of the
said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyers risk on the fall of the hammer. The registration numbers listed in the
catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the plates will be removed.

5. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.
6. Martin Evans has been retained by the vendors as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the
engagement between Martin Evans & the vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the
safety or otherwise of the sale and surrounding areas.

7. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited and all lots uncleared
may be resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all costs and charges shall be made
good by the defaulting purchaser.

IMPORTANT NOTICE

‘The Occupational Health & Safety Act 2004 and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons
in a workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.

It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to
comply with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.

If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act buyers are warned to conduct
their own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and

regulations carry very large penalties.
MARTIN EVANS
AUCTIONEER
0418 509 134
AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS
www.martinevansauctions.com



http://www.martinevansauctions.com/

UPCOM I NG SAL ES = Visit our Website for More Information & Photos...

AUCTION CLEARING SALE
SUNDAY 27 NOVEMBER 2016 AT 10AM (GATES OPEN AT 8.30AM)

GISBORNE SOUTH

Locked in — More Information to Follow!!

AUCTION CLEARING SALE
SUNDAY 4 DECEMBER 2016 AT 10AM (GATES OPEN AT 8.30AM)

BULLA

Dates locked in — Its going to be a ripper of a sale - More Information to Follow!!

AUCTION CLEARING SALE
SUNDAY 11 DECEMBER 2016 AT 10AM (GATES OPEN AT 8.30AM)

KYNETON

Building Materials — Workshop & Shed Sundries — Tools — Gardening Accessories — Ride On Lawns Mower

AUCTION CLEARING SALE
SUNDAY 22 JANUARY 2017 AT 10AM (GATES OPEN AT 8.30AM)

LANCEFIELD

A life time of farming, property sold! John Deere 6220 (3500Hrs) Excellent Order — Farm Machinery &
Implements - Acco Tray Truck — Ag Bikes —Shed Sundries — Tools — Collectables — 8 Horse, Horse Truck

Keep updated with all our forthcoming auctions by visiting...

www.martinevansauctions.com



M.E. AUCTIONS

PO BOX 1280
KYNETON VIC 3444

Catalogue

Phone 0418 509 134
www.martinevansauctions.com

a b~ WO DN

© 00 N O

11
12
13

14

15
16
17
18

19
20

21

22

23
24
25

26

Lot

Clearing Sale

Sunday 20 Nov 2016 Starting at:

To be held at: 327 Anstruther Street Echuca
Inspection: From 8.30am Day of Sale

10:00 AM

Terms: Cash, Bank Cheque, EFTPOS, and Credit Cards

Direct Deposit

Please make cheques payable to - M.E.AUCTIONS

Lot

GREEN SHADE COVER WITH POLES AND 2 27
BBQ BOTTLES
QTY OFG ARDEN HOSING 28
GAL IRON WIRE AND RIO 29
TIN TRUNK & CONTENTS
COMPLETE TOP SHLEF WITH TIMBER 30
CAPPING SPOUT AND SCRAP STEEL AS A 31
LOT

32
SAW BENCH
SMITHS CLOCK AND SET SQUARE 33
FIRE FENDER AND GAL MOWER CATCHER
QTY OF TV AERIALS ETC 34
TIN TRUNK WITH RADIO SPEAKER AND a5
PARTS
REGAR TANK AND SMALL TROLLEY a6
MOWER AND GARDEN SUPPLIES a7
QTY OF TARPS SPRING LINES AND BAGS a8
AND EVERYTHING ON BOTTOM SHELF AT
THE REAR 39
VACUUM CLEANER, HOSES AND AERIAL 40
POLE

a1
STEEL FRAMED TROLLEY
BOX OF CLOCK BITS & PIECES 42
HAND MOWER. FLUTE CLOCK PARTS ETC 43
REGAR LEAD COATED KNAPSACK, STEEL 44
BALL AND SPRINKLERS 45
BOX OF YARN AND TAPE ETC.
ENAMEL FLY SCREEN, PEDESTAL FAN AND 46
QTY OF MATERIAL
QTY OF NAILS AND 2 MOBILE DRUMS OF 47
KERO

48
JERRY CAN, ELECTRIC MOTOR TRAY AND
SUNDIRES

49
2 ELECTRIC PUMPS o
QTY OF GARDENING TOOLS AND SCREED o1
QTY OF WORKSHOP SUNDRIES, LEVEL AND
OTHERS 52
DRUMS OF AUTOCRAFTS PLASTIC LINE 53
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PLASTIC BOX OF CLOCK BODY PARTS AND
SUNDIRES ETC'

QTY OF ESKIES, INTERCOMM SYSTEM ETC

BOX OF ELECTRIC COMPONENTS LEAD AND
REEL OF LEAD ETC

VICTA VAC
FLYMO TURBO ELECTRIC MOWER

POISON SPRAYER, DRUM OF PIPE FITTING,
PLANE ETC AND LENGTH OF STEEL

BOX OF CLOCK PARTS AND 3 ELECTRIC
MOTORS

KELSO WHEELBARROW, TENT POLES AND
TREE LOPPER

PEDESTAL DRILL AND CANE BASKET OF
WORKSHOP SUNDRIES

DRILL ON STAND

QTY OF GOLF CLUBS AND BUGGY ETC
ALUMINIUM FLAG POLE

SICKLE / SCYTHE

TUBS OF TAPE ROPE ETC

BBQ AND YELLOW CRATE OF ELEC TRIC
SUNDIRES

QTY OF F CLAMPS
QTY OF STIRRUP PUMP AND OTHERS
DRAWING MACHINE AND 2 CHAIRS

PEDESTAL FAN AND CROQUET EQUIPMENT
AND KITE

VERY EARLY CARPENTERS BOX & ELECTRIC
EARLY MANUALS

QTY OF CLAMPS AND OTHERS

MAGNIFICENT TIMBER CARPENTERS BOX
FULL OF OLD AND COLLECTIBLE TOOLS

TIMBER BOX AND CONTENTS OF TOOLS
TUB WITH CAR COVER AND PARTS
PLUMB BROAD AXE

PLUMB BROAD AXE

TITAN TENSIONER FENCE STRAINER



54
55
56
57
58
59

60
61

62
63

64

65
66
67

68
69
70
71
72
73
74

75
76
77
78

79
80

81
82
83
84
85
86

87
88
89
90
91
92

T. PITH & CO MELBOURNE SAFE

BLUE TOOLBOX AND TOOLS

QTY OF CD'S AND 2 CLOCKS AS A LOT
DENON SOUND SYSTEM

QTY OF EARLY SUNGLASSES ETC

QTY OF BRASS KETTLES ORNAMENTS
CRYSTAL ETC

3 EARLY TRANSISTORS

3 HAND PLANES AND 2 CARPENTERS
SCRIBES

VERY EARLY STANLEY PLANES

QTY OF CARPENTERS HAMMERS ASSORT
TYPES

QTY OF EARLY SHAPING KNIVES, DIVIDERS,
TILES ETC

EARLY PLATE, SERVIETTE RINGS ETC
QTY OF OIL STONES

QTY OF PLANE TENSIONERS AND
CARPENTERS SCRIBER AND SMALL PLANE

3 STANLEY STEEL PLANES

TIMBER CABINET

TIMBER CABINET

TIMBER HORNE

QTY OF CANDLES, LIGHTS AND STEREO
WATCH CLEANING MACHINE

SILVER PLATE ORNAMENT AND MILITARY
SHELL

METER AND RADIO
BOWL AND JUG
QTY OF CLIPPERS, ELECTRIC RAZOR ETC

VERY EARLY SKIRTING BOARD OR SIDE
PLANE

SANDER AND JVC STEREO

2 WHIPPER SNIPPERS, BRASS PLATE AND
SET OF SCALES

OUTDOOR BEACH UMBRELLA

PEDESTAL FAN AND BOX OF SUNDRIES
DULCETTO EARLY RECORD PLAYER
TABLE AND SMALL SPEAKERS AND CASE
SINGLE DOOR STEEL LOCKER

CONTENTS OF LOCKER, SPRAY GUNS,
SANDER, CLAMPS, NIBBLER, BLOW TORCH

2 BP IMPERIAL DRUMS PER EACH TAKE BOTH
CANE FISHING ROD GAFF HOOK

2 FLOOR CRAMPS

FARO DREMEL

WORKSHOP APPARATUS

PYE STEREO

Lot
93

94

95

96

97
98
99
100

101
102
103
104

105
106
107

108
109
110
111

112

113
114

115

116
117
118
119
120
121

122

123
124

125
126
127

128
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BOX AND CONTENTS, ELECTRICAL
MAGAZINES ETC

QTY OF COMPUTERS, SCREEN, LAPTOPS,
KEYBOARDS ETC

EARY DEPRESSION TYPE DRAWER SET FULL
OF EARLY TOOLS

2 LADDERS EARLY TIMBER PER EACH TAKE
BOTH

PIGEON HOLE POST OFFICE SORTING BOX
3 WALKING STICKS
QTY OF BAGS ETC

TIN TRUNK AND CONTENTS OF MATERIAL
ETC

MATERIAL OTTOMAN
EARLY RED PINE SMALL TABLE
BERNETTE SEWING MACHINE

SERIES OF SET OF TV AND OTHER
PROGRAMMES

GENTLEMANS WARDROBE
CART TABLE, CHAIR AND CASES

CLOCK MANUFACTURED BY WATERBERRY
BOX CO.

SMALL SPRING PRESS
SMALL PRESS
SMALL MANTLE CLOCK

PIGEON HOLE CONTAINERS FULL OF CLOCK
AND WATCH SPARE PARTS

2 BOXES OF ASSORT CIGARETTE LIGHTERS
ETC

BAKERLITE WHITE CLOCK

1912 J.SHAW AND DRAKE MELBOURNE
LANTERN

QTY OF EARLY SCREWS AND WATCH CLOCK
PARTS

SETH THOMAS MANTLE CLOCK
TROPICANA MARK Il HMV RADIO
EARLY DOME KUNDO CLOCK
EARLY COW BELL

VERY ORNATE TIMBER CLOCK

VERY EARLY TIMBER PIGEON HOLE
CUPBOARD

PIGEON HOLE OF EARLY SPRINGS AND
WATCH CLOCK PARTS

CB RADIO AND LEAD

CONTAINER OF EARLY TOOLS AND CLOCK
MAKERS TOOLS ETC

ELEC SET AND CLOCK BITS & PIECES
STELLA ECONOMIC GAUGE

3 VERY EARLY BRASS GAUGES LONDON
W.MELBOURNE

JKA-FEINTAFTER MEASURING IMPLEMENT



Lot

129
130

131

132

133
134
135
136

137

138
139

140

141

142

143

144
145
146
147
148

149
150

151

152
153

154
155

156

157
158
159
160
161
162

QTY OF CLOCK HANDS ETC

BLACK CONTAINER OF PENDULUM PARTS
AND CONTAINER OF ASSORT KEYS AND
WATCHES

SMALL SMTIH ENFIELD MADE IN GREAT
BRITIAN CHIMING CLOCK

KEEN MUSTARD BRANDED BOX AND
CONTENTS

SCHEPPACH GRINDER
BLACK BAKERLITE TELEPHONE
6 ASSORT WALKING STICKS

VERY EARLY TIMBER BENCH WITH DAWN
NO. 8 VICE

LARGE TIMBER BOX OF SPRINGS AND
CLOCK PARTS

4 WHITE CONTAINERS OF CLOCK PARTS

TIMBER BOX OF BEDSIDE CLOCKS ASSORT
BRANDS AND TYPES

BOX OF LARGE WALL CLOCKS ASSORT
BRANDS ETC

TIMBER BOX OF ASSORT CLOCK, WATCH
AND OTHER PARTS

2 BOXES OF WIRING AND VERY EARLY
SIMPLEX CLOCK. TIME RECORDER CO.
GARDNER MASSACHUSETTS USA

CONTAINER OF ASSORT BEDSIDE CLOCKS
AND OTHERS

VICTA NO.18 LAWNMOWER

STEEL TIN TRUNK OF CLOCK PARTS ETC
CHALWYN PILOT KERO LAMP

HMV TROPICANA RADIO

BLACK CONTAINER OF BEDSIDE TABLE
CLOCKS

DOME GERMAN CLOCK

SMALL STEEL TIN DRAWER CABINET AND
CONTENTS

JW-FAUL MANUFACTURED FROM
SANDHURST STEEL LANTERN

AMP METER AND 2 POWER SUPPLYS

VERY EARLY LAWYERS OFFICE FILING
DRAWER CABINET

QTY OF ASSORT TIMBER CLOCK CARCASSES

TIMBER STONE AND CAST IRON CLOCK
MANTLE CASES

2 SLOGGING HAMMERS AND 2 POISON
SPRAYERS

BOX OF EARLY METERS

2 CONTAINERS OF ASSORT WALL CLOCKS
VERMON TRAP

4 CONTAINERS OF ASSORT SHED SUNDRIES
QTY OF CLOCK MAKERS TOOLS ETC

SMALL STONE MANUFACTURED BY ANSONIA
CLOCK AND CO NEW YORK

Lot
163

164
165

166
167
168

169

170
171

172
173
174
175
176

177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187

188

189
190

191

192

193
194
195
196
197

198
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SOLDERING IRON AND SMALL NATIONAL
TRANSISTOR RADIO

AWA RADIO OLLA RADIO

CINCINNATI TIME RECORDER AUSTRALIAN
PTY LTD MELBOURNE. FOR TIME
RECORDERS, WATCHMENS CLOCKS,
SERVICE AND ALL ACCESSORIES RING
MU1079 MU1187

BOX OF ASSORT CUCKOO CLOCKS
EARLY TIMBER BENCH WITH GAL FRAME

CARPENTERS TOOL CADDY AND CLOCK
INSERTS

VERY EARLY TIN WITH GENUINE BENGAL
RAZORS AND PHILLIPS EARLY SHAVER

VERY EARLY AND ORNATE TIMBER CLOCK

F.G. BROWN LTD LONDON TYPE H4 BROWN
SPEAKER

KERO LANTERN

TASMA VERY EARLY BAKERLITE RADIO
QTY OF ASSORT METAL CLOCKS

VERY EARLY DESALINATION GAUGE

QTY OF STEEL TIN PIGEON SHELVED
CABINET

NUMBERED RAILWAY CLOCK BRANDED 64
BOX OF ELEC SWITCHES AND COMPONENTS
QTY OF HITACHI CASSETTE RADIOS

MORSE CODE TAPPER SMALL DUALERS VICE
8 DAY TIME CLOCK

CONTAINER OF VERY MINUTE SCREWS ETC
HERMLE MANTLE CLOCK

ENFIELD MADE IN ENGLAND MANTLE CLOCK
AWA RADIO

CEDAR/PINE DESK AND DRAWER TABLE

6 CONTAINERS OF ASSORT LP RECORDS.
PER BOX TAKE THE LOT

SUITCASE AND OTHER BOXES OF ELECTRIC
LEADS

SONY STEREO TAPE RECORDER OUTFIT

BOX OF ASSORT EARLY POWDER SHOT BAG
AND OTHER LOADING GEAR

EARLY CORD BOTTLE WITH TIN LID AND
TURNER CAP

QTY OF WORLD DICTIONARY AND BOUND
BOOKS

QTY OF ENCYCLOPEDIA ETC

HAND MADE MASTERPIECE CLOCK

BOX OF CLOCK MECHANISMS PARTS ETC
STONE LION SETH THOMAS MANTLE CLOCK

MANTLE CLOCK. MADE BY SESSION CLOCK
CO. USA

QTY OF VERY EARLY BOUND BOOKS



Lot

199
200
201
202

203
204
205
206

207

208
209
210
211
212

213

214
215

216

217
218

219

220
221
222
223
224

225
226

227

228

229
230
231
232
233

ENCYCLOPEDIA BRITANNICA
PYREX ALADDIN LAMP
QTY OF ASSORT KITE AND STRINGS

VILLERS ENGINE. 371E4940. LOOKS IN
COMPLETE AND ORGINAL CONDITION.

EARLY AKAI TAPE RECORDER
VILLERS PETROL ENGINE AND CARBY
VERY EARLY SINGLE CYCLINER ENGINE

ANTONIUS STRADIUARIUS. CROYN ON
ENFIS. VIOLIN. AC IBE AT ANNO 1785

3 ASSORT KUNDO LPHATZ DOME CLOCKS.
PER EACH TAKE THE LOT

SMALL SOCKET SET

FOLDABLE BIT AND DRIVE SET

3 TIMBER MANTLE CLOCKS AS A LOT
QTY OF CROQUET BALLS CLUBS ETC

3 ORIGINAL CAST IRON CROQUET HOOPS
BRANDED LONDON MAKERS

HILLMAN MINX 1948 OWNERS MANUAL
PICTURES AND CONTAINER OF CLOCK
PARTS

PAIR OF LARGE SPEAKERS

E.R. WATT & SONS LTD CAMERWELL ROAD
LONDON ENGLAND. LIGHT TRIPOD AND
STAFF. (WAS USED LOCALLY IN AREA TO DO
GRADES AND LINES IN ECHUCA AREA)

5 SUITCASES OF BOOKS. PER CASE WITH
PICK OR TAKE THE LOT

DIGITAL CALIPER VERNIER

EARLY SAFARI HAT SILK BAND AND HAIR
CUTTING MACHINE

VERY EARLY SOLICITORS TYPE FILING
CHEST SET

SMALL BOWLING BAG AND BALL
KIT BAG

QTY OF EARLY TOOLS ETC

TIN OF ASSORT TOOLS ETC

CARPENTERS BOX WITH EARLY CARPENTRY
TOOLS

4 ASSORT DOME CLOCKS

FRAMED PICTURE OF QUEEN ELIZABETH
AND PRINCE PHILLIP

PICTURE OF HER MAJESTY QUEEN
ELIZABETH PHOTOGRAPHED BY PETER
GRUGEON

VERY EARLY WILLIS TAP GOLD TIN AND
ASSORT SUNDRIES

ESCORT QUARTZ CLOCK
TIMBER TRIPOD

3 STEREO RADIOS

QTY OF CUCKOO CLOCKS
EARLY DAWN VICE

Lot
234

235
236
237

238
239

240
241

242
243

244
245

246
247

248
249

250
251
252
253
254
255
256
257

258

259
260

261
262
263
264
265
266

267
268
269
270
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VERY EARLY BRASS DOME CLOCK
NUMBERED 2591

QTY OF OIL CANS AND FUNNELS ETC
TIMBER PIGEON HOLES

CONTENTS OF TIMBER PIGEON HOLES
INCLUDING EARLY SHAVER, POLICE
WHILSTLE, KNIVES ETC

2 BOOMERANGS

YELLOW CONTAINER AND EARLY FILES
BRASS CLOTHS HOOKS ETC.

EARLY HAND MADE ANVIL

1 QUART IMPERIAL WAKEFIELD CASTROL
MOTOR OIL TIN. IN EXCELLENT ORDER

CEDAR CHEST OF DRAWERS

TIMBER CLOTHES DRYER, CUTLERY BOX
MIRROR AND DRAWER

CALTEX 50 TIN LID ON QUART BOTTLE

VERY ORNATE ALABASTER STONE DOME
CLOCK

BRASS ORNAMENTS AND ASHTRAYS

3 ASSORT BEDSIDE TABLE CLOCKS.
KIENINGER, IBRGOS 8 DAY 4 DUALS, KAISER
8 DAY 7 DUALS. PER EACH TAKE THE LOT

BRASS DOME MADE IN GERMANY CLOCK

MANUFACTURED BY ANSONIA CLOCK CO.
NEW YORK USA TIMBER MANTLE CLOCK

ACELEC SYDNEY TALL BOY CLOCK

SMALL TIN CASE OF ASSORT AUDIO LEADS
VERY EARLY TIMBER CLOCK

QTY OF ASSORT 45'S AND 78'S ETC

VERY AERLY ANSONIA TIMBER CLOCK

BOX OF SHED TOOLS AND SUNDRIES
SESSIONS MADE IN USA MANTLE CLOCK

12 ASSORTED TAPE AND CASSETTES AS A
LOT

POLYSTYRENE BOXES OF ASSORT TAPES
ETC

BOX OF TRUE GAUGES ETC

TIMBER BOX WITH EARLY TIN MARBLE
CLOCK BIT & PIECES

QTY OF TIMBER MANTLE CLOCKS. AS A LOT
EARLY TELEPHONE

PIGEON HOLE OF EARLY ASSORT TOOLS
PIGEON HOLE OF EARLY ASSORT TOOLS
EARLY CLOCK EARLY TIN ETC

PIGEON HOLE OF EARLY TOBACCO TIN AND
OTHERS

QTY OF FILES AND TIMBER CLOCK CARCASS
SHOE LAST AND BOOT POLISH

3 ASSORT KERO LAMPS

ANSONIA MANTLE CLOCK



Lot
271

272
273
274

275
276

277

278
279

280
281
282
283

284
285
286
287

288
289
290

201
292
293
294
295

296

297
298
299
300

301

302
303
304
305

306
307

MADE IN USA BRASS RIMMED MANTLE
CLOCK

EARLY MANTLE CLOCK
QTY OF EARLY BOOKS

VERY EARLY TIMBER CLOCK DUMEREILD
MELB CLOCK

PAIR OF MUSICAL BALLS

VERY NICE CARNIVAL SAVOURY DISH AND
TULLE VASE

RUBY EDGED BOWL WITH EGG CUPS AND
GEORGE JONES KNIFE AND LIGHTER

3 FLYING DUCKS

QTY OF ASSORT SHAPES SIZES AND
BRANDS OF BENCH CLOCKS

MINUS 1000 OF AN INCH GAUGE
CAST IRON CLOCK
DUTCHESS CHEST

RED TOOLBOX WITH QTY OF SPECIALISED
TOOLS

3 TRACK STEREO AKAI MONITOR
COPAL DIGITAL CLOCK
VERY EARLY SPIRIT IRON

SWIZA 8 DAY SWISS CLOCK, LAURIS ALARM
CLOCKAS ALOT

VERY EARLY CALTEX TIN
SHELL GREASE TIN

VERY EARLY KILKPATRICK AND CO
MELBOURNE MADE IN ENGLAND GRAPHS
METER

3 FINE CHINA CUP SAUCER SET AS A LOT
CAST IRON BASE BRASS LANTERN
CLARINET

ORBITAL SANDER AND SPRAY GUN

COMPLETE SHELF LOT OF EARLY CHINA
PLATES AND FLUTES ETC

SCHATZ & SOHNE ELEXANDA MADE IN
GERMANY BRASS CLOCK

STONE MANTLE CLOCK
WEST GERMAN BAROMETER
7 ASSORT BENCH CLOCKS

EXTREMELY RARE HAND PAINTED VERY
ORNATE PENDULUM CLOCK

8 ASSORT TIMBER MANTLE CLOCKS. AS A
LOT

BRASS NUMBERED 1350S0 DOME CLOCK
QTY OF MINI BEDSIDE /SHELF CLOCKS
LEROI A HARRIS ORNATE TIMBER CLOCK

VERY EARLY SMITH MADE IN GREAT BRITIAN
ELEC CLOCK

BOX OF LANTERNS, SHED TOOLS AND PARTS
BOX OF CHISELS, TOOLS, LANTERN ETC

Lot

308
309
310
311
312

313

314

315
316

317

318
319
320

321

322
323

324
325
326
327

328

329

330

331

332

333

334
335

336
337
338
339
340

341
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BLUE GLASSWARE AND CD PLAYER

VERY EARLY JAPAN HAND PAINTED TEA SET
QTY OF CRYSTAL BOWLS AND GLASSES
BENCH WORKLIGHT

COMPLETE UNDER TABLE STOCK OF EARLY
RECORDS, CASSETTES, CDS. AS ALOT

VERY EARLY TIMBER CUCKOO CLOCK
MANTLE STYLE

EARLY QUART OIL BOTTLE AND SHELL
SUPER PLUS LID AND CAP

GERMAN BRASS DOME CLOCK

MADE BY SESSIONS CLOCK CO. FORESTVILE
CONNETICUT USA MANTLE CLOCK

SET OF ORIGINAL CAST IRON SPIKE AND
BLOCK QUOITS

BRASS COW BELL
SHELL MOTOR SPIRIT TIN AND OTHER

CARNIVAL SUGAR BOWL, SPOON AND VASE
AS ALOT

VERY EARLY BRASS CLOCK. INGRIM BROS
MELBOURNE LOCK. HAS ALL DIRECTIONS
INSIDE TO ELECTRIFY

JAR OF COLLECTIBLE MARBLES OR ALLEYS

VERY EARLY 1 QUART BRAKE FLUID SHELL
CAN

LARGE QTY OF BEDSIDE SHELF OLD CLOCKS
BRASS COW BELL
BRASS COW BELL

SHELL SPECIALISED LUBRICANT IMPREIAL
TIN

QTY OF HEARING AIDS S/STEEL PEWTER
MUGS, FOLDERS AND OTHERS AND VERY
EARLY COAT PIN BRANDED M.AREMDSEN

MADE IN USA TIMBER MANTLE CLOCK
METHYLATED SPIRITS IMPERIAL TIN

QTY OF EARLY TATTS TICKET. GOING BACK
TO SHILLINGS AND PENCE. AND MANTLE
CLOCK. AS ALOT

PHLLIPS DISC PLAYER AND GLASS BOWLS
AND SODA SIPHON

2 CARNIVAL GLASS CANISTERS PER EACH
TAKE BOTH

EARLY TIN AND BRASS BLOW GUN

ROBUK EARLY TAPE PLAYER POSSIBLY ART
DECO

SOCKET SET ETC

3 PIECES OF CARNIVAL GALSS AS ALOT
VERY EARLY LANTERN

DIGITAL PHONES ETC

SHARPENING STONES. SPOKE SHAVE AND
VERY EARLY TIMBER SCRIBE

WILLOW PLATES, SAUCER, CUP AND
OYSTER FORKS



Lot

342
343

344

345
346
347
348
349

350

351
352

353
354
355
356

357
358
359
360
361
362
363
364
365
366
367
368

369

370
371
372
373
374
375
376
377
378
379

380

QTY OF GOLD RIMMED AND OTHER GLASSES

BOX OF EARLY MINI FILES SPACERS &
MOORE AND WRIGHT SHEFFIELD ENGLAND
MICROMETER

QTY OF ASSORT PLATES, SALT SHAKERS
ETC

QTY FOF PLATES, SAUCERS ETC
CARLTON WARE ENGLISH JUGS ETC
QTY OF CRYSTAL BOWL, UTENSILS ETC
WAHL CLIPPERS

TUB OF BOOKS, CDS, CLOCK, HOUSEHOLD
SUNDRIES

TUB OF BOOKS, CDS, CLOCK, HOUSEHOLD
SUNDRIES

CANE CUPBOARD JUG

QTY OF POSTCARDS AND STAMPS
COLLECTION

BOX LOT OF CASSETTES ETC
QTY OF CDS PLAYERS ETC
PLAYERS SPEAKERS ETC

VERY EARLY TIMBER BOX WITH LAWMOWER
PARTS

STEREO SYSTEM

BETAMAX SONY PLAYER AND HEADPHONES
SHELF OF PLAYERS

SHELF OF PLAYERS

SHELF OF PLAYERS

SLIDE VIEWER

SHELF OF PLAYERS

CONTENTS OF BOTTOM SHELF

QTY OF ASSORT WALL AND OTHER CLOCKS
VERY EARLY JVC STEREO CASSETTE DECK
PHILLIPS RADIO

EARLY TIMBER MANTLE CLOCK WITH BRASS
AND PAINTED FACE

KENWORTH SOLID STEREO AMPLIFIER AND
SHORT WAVE YAESU MUSEN BRAND

NATIONAL PLAYER

SHARP PLAYER

SHELF OF ASSORT PLAYERS
BOTTOM SHELF OF PLAYERS
TIMBER BOOK SHELF

ASTOR MICKEY RADIO

AKAI & PHILLIPS STEREO OUTFIT
MADE IN USA PRESIDENTIAL CLOCK
3 PART TIMBER AND BRASS CLOCKS

QTY OF HEATERS TRIPOD AND OTHER
SUNDRIES

COMPLETE YAMAHA SOUND SYSTEM

Lot

381
382
383

384

385
386
387
388

389

390

391

392

393
394

395

396
397
398
399
400
401
402
403
404
405
406
407
408
409
410
411
412

413
414
415
416

Page 6 of 10

ROUND BATTERY OPERATED CLOCK
AIKOSHA 31 DAY CLOCK

VERY UNIQUE MULGA WOOD INLAY CLOCK.
QUITE RARE AND SPECIAL

HOLIDAY GENIE ELECTRIC ORGAN AND CD
PLAYER

ASTOR MICKEY RADIO
SOLID STATE STEREOPHONIC RADIO BRAND
PYE STEREO

FC TENNET MANCHESTER ENGLAND
MANTLE CHIMING CLOCK

WATER FOUL SAFETY HELMET, EAR MUFFS
AND GOLF BALL RETRIEVER

EFTEY ORGAN CO. USA SOLD BY ALLEN &
CO. MELB ORGAN. IN MAGNIFICENT ROLL
TOP DESK CASE

VERY RARE LION HEAD CLOCK.
MANUFACTURED BY ANSONIA NEW YORK IN
EXCELLENT VISIUAL ORDER

VERY RARE LION HEAD CLOCK.
MANUFACTURED BY ANSONIA NEW YORK IN
EXCELLENT VISUAL ORDER WITH CLOCK
TIMER. QUITE RARE.

BRASS LANTERN

TIMBER BOX AND VERY EARLY CLOCK
WORKINGS

VERY EXQUISITE TURN OF THE CENTURY
T.GAUNT MELB STATION TOWN HALL CLOCK

TIMBER OCTAGONAL SHAPED CLOCK
QTY OF ASSORT PLAYERS SCREENS ETC
TOSHIBA RADIO OLLA

FOLD UP FEET STAND

TIMBER WARDROBE

TIMBER WARDROBE CONTENTS

2 KITES AND STRING REELS

LARGE SPEAKER

TELEFUNKEN SOUND SYSTEM

KITE AND STRING REEL

SANYO STEREO AND SPEAKERS

VERY EARLY RADIOGRAM

KRIESLER STEREOS AND SPEAKER
RECORD PLAYERS

TIMBER BOOKSHELF AND PIGEON HOLE
TOP SHELF OF BOOKS AND PAINT

QTY OF ALL SPC AND OTHER CANNED
PRODUCE

CHILDRENS ENCYCLOPEDIA
CONTENTS OF PIGEON HOLES
QTY OF FOLDING CHAIRS ETC

PIRATES CHEST CONTENTS ONLY. TIMBER
PIRATES CHEST DEFINITELY NOT INCLUDED
IN THIS SALE.



Lot
417

418
419
420

421

422

423
424
425

426
427

428
429

430

431

432

433
434
435
436

437

438
439
440
441
442
443
444
445
446

447
448
449

TUB OF VERY EARLY RAILWAY MAPS OF
AREA,. WHEN THEY WERE BUILT WITH
GRADES LEVEL ETC

PYE STEREO AND RECORD PLAYER
3 WIND SAILING BOATS AS ALOST

QTY OF EARLY FRAMED OUTBACK PICTURE
AND STRING DRAWINGS. RASMUFFEN 1961

VERY EARLY HEADPHONES. EX MILITARY
AND WHIP

QTY OF PLAYERS AND ELECTRIC
COMPONENTS

TRITRON TV
HITACHI SPEAKER & PROJECTOR SCREEN

SLATE TOP BILLARD TABLE. BRASS
POCKETS. FULL SIZE. PASER & CO
MANUFACTURERS. PRIZED MAKERS 1866 TO
1873. 1T IS TO BE SOLD WITH CONTENT
QUES, BALLS AND OVERHEAD LIGHT.
REMOVED AT PURCHASERS EXPENSE.
ARRANGEMENT TO BE MADE WITH VENDOR
ON TIMEFRAME. PLEASE

CHEST OF DRAWERS

4 CONTAINERS OF ASSORT TAPES AND
SUNDRIES

QTY OF ASSORT SPEAKERS

QTY OF BOOKS PRINTS HOUSEHOLD
SUNDRIES

LARGE QTY OF ASSORT HOUSEHOLD
SUNDRIES

ALL RECORDS ON CUPBOARD DOORS.
PURCHASER TO REMOVE AS A LOT

QTY OF ASSORT KITES, ROPES AND OTHER
KITE MAKING & USING EQUIP. AS A LOT

TIMBER CUPBOARD
SINGLE DOOR STEEL LOCKER
CONTENT OF LOCKER

BROWN BUILT GREEN SINGLE DOOR
LOCKER AND CONTENTS

CONTENT OF WHITE CUBPOARD AND
EVERYTHING ON WALL.

GOLDEN FLEECE IMPERIAL OIL TIN

COW BELL

SESSIONS MADE IN USA MANTLE CLOCK
SHELL IMPERIAL 1 QUART TIN

3 SMALL DRESS CLOCKS

MAGNIIFICENT STONE CLOCK

TIN CASH TIN AND ASSORT TOOLS
MEDICAL APPARATUS EX MILITARY.

MAGNIFICENT MANTLE ANSONIA STONE
CLOCK IN EXCELLENT VISUAL CONDITION

QTY OF COASTERS
ALCON FAN AND 2 BOXES AND 45 RECORDS
4 CARTONS OF LP RECORDS AS A LOT

Lot

450
451
452
453
454
455
456
457
458
459
460
461
462
463

464
465
466
467
468

469
470

471
472
473
474

475
476
477
478
479
480
481

482
483
484
485
486
487
488

489
490

Page 7 of 10

3 CONTAINERS OF LP RECORDS

3 CONTAINERS OF LP RECORDS

3 CONTAINERS OF LP RECORDS
LARGE SET OF A VERNIER CALIPER
EARLY COMPANION BRASS BLOW GUN
BRASS BLOW GUN

VERY EARLY LANTERN

PAIR OF FJ EARLY HOLDEN HUB CAPS
LARGE COW BELL

3 PAIRS OF STILTONS. AS A LOT
ORIGINAL WIDOM BRASS BLOW GUN
VERY EARLY MILITARY LIGHT

VERY EARLY WOODEN PIPE

BRASS BOX OF ASSORT COLLECTIBLE BITS
& PIECES

QTY OF MOUTH ORGANS

QTY OF COLLECTIBLE POCKET KNIVES
ENGINEERING DRAFTSMAN SET
HILGER AND WATTS LIGHT

QTY OF COLLECTIBLE BOOKS AND
MAGNETIC APPARATUS

QTY OF ENGINEER VERNIER CALIPERS ETC

2 VERY EARLY TIMBER HAND MADE CASE
CLOCKS

QTY OF TOOLS ETC
3 G CLAMPS AS ALOT
9 INCH ANGLE GRINDER

VERY EARLY WOOD CORNICE AND FINE
TIMBER EDGING PLANE

QTY OF COASTERS

QTY OF SEW ON COLLECTIBLE PATCHES
QTY OF COASTERS

QTY OF COASTERS

QTY OF SHOE LASTS LARGE AND SMALL
LARGE MANTLE SESSIONS CLOCK

WALNUT TIMBER WITH HAND PAINTED
GLASS

QTY OF ASSORT EARLY KEYS

2 VERY EARLY CAMERAS

2 MINI' TVS

GAL EARLY PAD LOCK AND KEY RAT GUN
MANTLE CLOCK. ENFIELD ENG

LOOKING GLASS BRASS EX MILITARY

BLACK CADDY OF ASSORT CLOCK MAKERS
TOOLS

3 VERY EARLY CLAMPS

PAIR OF CHINA CUP, PLATE AND SAUCER.
ASAS ALOT



Lot

491
492

493
494
495
496

497
498
499
500
501

502

503
504
505

506
507
508

509
510
511
512

513

514

515
516

517
518
519
520
521
522
523
524

525
526

527

2 BRASS VASES AND 2 BALLS

TIN WITH SHELVES LEATHER MAKING GEAR
ETC

QTY OF SHOE LASTS INCL. BABY SHOES
4 TUBS OF 78'S
QTY OF EARLY TINS

BRASS CLOCK. JOHN E HAND AND SONS
PHILADELPHIA. CHELSEA CLOCK CO.
BOSTON USA

2 BRASS FIRE EXTINGUISHERS
QTY OF CAMERAS

KREISLER RADIO

BOX OF ASSORT FOB WATCHES

CONTAINER OF SMALL TINS WITH RADIO
AND GRAMOPHONE NEEDLES AND RINGS

OLYMPIC TYRES, BEAUREPAIR, MULGA
WOOD, COLLECTIBLE ASHTRAY

QTY OF VERY EARLY CIGARETTE LIGHTERS
QY OF FOB WATCHES AND CHAIN

BLACK TUB OF ASSORT WRIST WATCH AND
OTHERS

VERY EARLY LAURAS LECTERN TIME WATCH
2 VERY EARLY STEEL PLANES

NUMBER 78 SWEDISH ANCHOR PLANE &
SPOKE SHAVE

VERY EARLY LEVEL
QTY OF EDISON RECORD ROLLS
SMALL SET OF GOLD SCALES

VERY UNIQUE ANSONIA CLOCK CO. CAST
IRON CLOCK

2 CAST IRON BASE KERO LAMPS PER EACH
TAKE BOTH

3 BEDSIDE CLOCKS BIG BEN, WEST CLOCKS,
EUROPA CLOCK

8 DAY TIMBER CLOCK

ECHUCA CROQUET CLUB MARCH 1930
PICTURE

KERO LANTERN

SCHATZ BRASS DOME CLOCK

ROTHERHAM FOB WATCH

MYFONIA FRANCE CLOCK AND CARRY CASE
CUCKOO CLOCK

VIEWER

2 SMALL MINI TVS

VERY EARLY REINER POST OFFICE
COUNTER STAMPER

NEUTERING KNIVES

VERY UNIQUE PETER MADE IN GERMANY
CLOCK WITH DANCING GIRLS

2 VERY EARLY VIEWING BINOCULARS

Lot
528

529
530
531
532
533
534
535
536
537
538

539
540
541
542
543
544

545
546
547
548
549
550

551
552

553

554

555
556

557
558
559
560

561
562
563
564
565
566
567
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3 HAND HELD RADIOS. PER EACH TAKE THE
LOT

CIRCULAR SAW AND OTHER TOOLS

4 ASSORT DOME CLOCKS

3 CARTONS OF ASSORT LP RECORDS

3 CARTONS OF ASSORT LP RECORDS

3 CARTONS OF ASSORT LP RECORDS

QTY OF 45 RECORDS AND CASE

LARGE BAILEY PLANE DRILL AND MAGNETS
TIMBER CLOCK AND KEY

4 DOME CLOCKS

KERO LAMPS GLASS BASE X 2 PER EACH
TAKE BOTH

CUCKOO CLOCK GERMANY MANUFACTURER
ANSONIA CLOCK

TIMBER CLOCK

3 VIEW CLAMPS

EARLY KERO LAMP

VERY EARLY BP / CASTROL / ENERGY
GREASE. PER EACH TAKE THE LOT

ESSO VERY EARLY IMPERIAL TIN

TOP ROW OF BIG BEN AND WEST CLOCKS
2ND ROW OF CLOCKS

3RD ROW OF CLOCKS

BOTTOM ROW OF CLOCKS

DISPLAY TIMBER CABINET THE CLOCKS ARE
IN

2 PIPES AND CLEANERS

VERY UNIQUE CYRYN 7 DUAL MADE IN
GERAMNY CLOCK. IN CASE IN BRASS GLOBE

2 RACKS OF DRILLS AND RACK OF BITS. AS
ALOT

ALCOCK AND CO. RUSSELL STREET 8
POUNDS BILLARD TABLE COAL IRON

QTY OF SHOE LAST FOR COBBLER MOULDS

QTY OF ASSORT TOBACCO AND CHOCOLATE
AND OTHER TINS

LIGHT AND ASSORT BRASS TABLE CLOCKS
SMALL TIMBER MANTLE CLOCK
BRASS FACED TIMBER MANTLE CLOCKS

BOOK ENDS AND 1919 ULYSSES DENTURE
PAPERS

3 ASSORT TIMBER WALL CLOCKS
SINGER SEWING MACHINE BASE
AUTONOLA GRAMOPHONE

TIMBER MANTLE CLOCK

LARGE BRASS PENDULUM WALL CLOCK
GERMAN CUCKOO CLOCK

VERY EARLY MOBILE IMPERIAL TIN



Lot

568
569
570

571

572
573
574
575

576

577

578

579
580
581
582
583
584
585
586

587
588
589

590
501

592
593
594
595

596
597
598

599
600

601

602

603
604

CASTROL TIN
2 EARLY MONEY TINS

VERY EARLY WALL CLOCK AND HOUSEHOLD
SUNDRIES

CONTENTS AND 2 SETS OF PIGEON HOLE
SHELVES

2 TIMBER MANTLE CLOCKS
BOX OF SHED TOOLS ETC
GREEN CADDY OF ASSORT TOOLS

TUBS OF SCREWD DRIVERS SHED
SUNDRIES OLD VALVES FOR RADIOS ETC

WHITE CONTAINER OF CDS ETC AND GREEN
BAG OF HOUSEHOLD SUNDRIES

3 DRAWER CHEST OF CDS AND BOXES OF
SUNDRIES

TIMBER BOX WITH CUCKOO AND OTHER
CLOCK BITS & PIECES

BRASS BELL AND SPIRIT STOVE

BOX SET OF ASSORT NAILS AND SCREWS
MEAT MINCER

QTY OF ELEC TOOLS ETC

QTY OF CLOCKS, RUBY VASE ETC

GREEN CADDY OF CLAMPS TOOLS ETC
WORK LIGHT ON STAND

4 BOXES OF ASSORT SUNDRIES UNDER
BENCH

L&R ULSTRASONIC MACHINE
BATTERY CHARGER

4 CONTAINERS OF SHED PARTS AND
SUNDRIES

EARLY SCALES

EARLY PEDDLE CAR WHEEL AND GOLF
BUGGY WHEEL

TELESCOPE ON TRIPOD
QTY OF KITES
CONTAINER OF CONTACT

3 BOXES OF ASSORT HOUSEHOLD AND
SHED SUNDRIES UNDER BENCH

EARLY MACHINERY STEADIES
BOX OF EARLY AND OTHER SHED SUNDRIES

3 CONTAINERS, 2 F CLAMPS AND SUNDRY
TOOLS

VERTICAL GRILL

RELMAR STUDIO MASTER CONTROL
CENTRE SPEAKER

EARLY BOX HOUSE VENT AND VULCANIZING
HOUSE HATCHER AND OTHER EARLY
ASSORT TOOLS

SPIRIT CYCLINDER AND TWO BIKE SEATS
RAYAND BIRD DRAWING BOARD SLIDE REEL
LARGE CLOCK

Lot

605
606
607
608

609

610
611
612
613

614

615
616

617

618

619

620

620A

621

622

623

624

625

626

627

628
628A

629
630

631

632
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2 CLOCKS AND SORTING TRAY
PAIR OF TANGS
QTY OF FIRE TONGS AND PUMPS

TIMBER TOOBOX AN 2 BOXES OF ASSORT
ROPE

6 BOXES OF HOUSEHOLD SUNDRIES PER
BOX TAKE THE LOT

PAIR OF WIRE STRAINERS
QTY OF HOUSEHOLD AND SHED SUNDRIES
QTY OF CD RACKING ETC

CONTENTS OF FIRST SHED. INCLUDES
EVERTHING THAT IS NOT NAILED OR A
FIXTURE

QTY OF ALL TIMBER & SUNDRIES N FRONT
OF SHED

STEEL BOAT

ALL WOOD AND EVERYTHING UNDER ROOF
AND INSIDE OF BOAT

ALL ITEMS ALONG FENCE FROM CARPORT
ON EAST SIDE. IN BETWEEN CARPORT AND
CARPORT

CONTENTS OF CARPORT

CONTENTS OF REAR SHED AND STEEL PIPE
JUST OUTSIDE OF SHED

CONTENTS OF ALLEYWAY BETWEEN TWO
SHEDS

DISPLAY STAND OF SELF TAPPERS, NUTS,
BOLTS AND ASSORT SCREWS AS A LOT

TOP SHELF OF OLD TINS AND ASSORT
PAINTS

COMPLETE SHELF WITH VERY UNIQUE
BOXES AND LOTS OF SPARE PARTS AND
SHED SUNDRIES

COMPLETE SHELF WITH VERY UNIQUE
BOXES AND LOTS OF SPARE PARTS AND
SHED SUNDRIES

COMPLETE SHELF WITH VERY UNIQUE
BOXES AND LOTS OF SPARE PARTS AND
SHED SUNDRIES

QTY OF SHED SUNDRIES, COLLECTIBLES ON
THE FLOOR

QTY OF SHED SUNDRIES, COLLECTIBLES ON
THE FLOOR

QTY OF FAN BELTS, COAT HANGERS AND
OLD PINE LINING

2 DEPRESSION TYPE FURNITURE

BOX OF GREASE GUNS, JIMMY BARS,
HAMMERS, OLD TOOLS ETC. AS ALOT

COME ALONG, WELDING RODS ETC

TAP AND DIE SET AND OTHER SUNDRY
TOOLS

TIMBER BOX OF SHED SUNDRIES AND RED
TOOBOX OF SUNDRIES

BLUE CONTAINER WITH STAPLE GUNS,
STAPLE, RULER ETC



Lot
633

634
635

636

637

638
639

640
641

642

643
644
645
646

647

648
649
650
651
652

653
654
655

656

657

658
659

660
661
662
663

664

665

QTY OF STRING LINE, YELLOW CONTAINER
OF SHED SUNDRIES ETC

VERY EARLY DAWN VICE

BOX OF GRINDING GIF AND POLISHING
WHEELS

QTY OF SHED SUNDRIES UNDER BOTTOM
SHELF

QTY OF SHED SUNDRIES UNDER BOTTOM
SHELF

STEEL LOCKER AND CONTENTS

TIMBER PIGEON HOLE SHELF AND
CONTENTS

UHF AERIAL, QTY OF SANDPAPER

BACK SHADOW BOARD AND LEAD LIGHT AS
ALOT

EARLY REX MAN LATHE WITH SHADOW
BOARD AND TOOLS AND SUNRY IN LATHE
TRAY

SMALL VICE BENCH ETC
3 DRUMS OF ASSORT SCRAP
ALL TIMBER UP IN ROOF

COMPLETE TOP SHELF OF LUBRICANTS,
GLUES, STAINLESS STEEL SHEETING AND
COLLECTIBLE TINS ETC

COMPLETE TOP ROW OF PAINTS ETC AND
EARLY COLLECTIBLE TINS

9 PIGEON HOLES OF ASSORT TIMBER ETC
12 PIGEON HOLES OF ASSORT TIMBER ETC
VERY EARLY TONNE BLOCK AND TACKLE
QTY OF CRICKET NUMBERS

EARLY FUNNEL, CANS, JACK, WINCH AND
SUNDRIES

EARLY CAST IRON CAMP OVEN
QTY OF EARLY AXE HEAD AND TOOLS

EARLY FIRE BELL AND COMPLETE
CONTENTS OF SHELF. NOT INCLUDING
BLOCK AND TACKLE

VERY EARLY BLOCK AND TACKLE

GREEN CADDY AND SHELF LOT OF ASSORT
SHED SUNDRIES

2 JACKS AND QTY OF CHAIN

CARDBOARD BOX OF EARLY TOOLS AND 2
BOXES OF TIMBER ETC

6 TEA CHESTS & CONTENTS AS A LOT
5 TEA CHESTS & CONTENTS AS A LOT
5 TEA CHESTS & CONTENTS AS A LOT

5 BOTTOM BOXES AND OTHER SUNDRY
TIMBER

5 CONTAINERS OF ASSORT OFF CUTS OF
STEEL, SWITCH & SHED SUNDRIES

2 CONTAINERS OF NUTS, BOLTS, RADIO AND
SHED SUNDRIES

Lot
666

667
668

669

670
671

672

673
674
675

676
677
678

679
680

681

682
683

684

685
686
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3 TEA CHEST OF SUNDRY NUTS, BOLTS,
SCREWS AND TIMBER

14" BANDSAW

BOX OF SHED SUNDRIES & HOUSEHOLD
SUNDRIES

COMPLETE GREEN SHADOW BOARD WITH
TOOLS ASALOT

6" DOUBLED ENDED GRINDER

GRINDER, HARMONIC BALANCER PULLER,
SHEARS ETC

5 SHELVES OF ASSORT SCREWS, NUTS,
BOLTS, WASHERS AND KNICK KNACKS

ROUTER
LINISHING WHEEL

3 SHELVES OF ASSORT NUTS BOLTS SREWS
ETC

CONTENTS OF PIGEON DRAWER SHELVING
PIGEON DRAWER SHELVING

2 BOXES OF EARLY ADJUSTABLE LIGHT
CORDS

VERY LARGE DAWN 7 1/2 INCH VICE

UNIVERSAL BENCH DRILL PRESS AND
ENGINEERS VICE

DEPRESSION PIECE OF PIGEON HOLE
FURNITURE

ARC WELDER

BENCH AND AIR HOSE. TO BE REMOVED BY
PURCHASER

THERE MAY BE A LOTS ADDED DURING
PROGRESS OF SALE

Vacant

Vacant



